

今日淄博

主打

周六到桓台看车房家居家电

众多知名品牌参展,文化艺术节将成当地最重要的展会

本报6月17日讯(记者 张汝树) 22—23日,齐鲁晚报与桓台县广播电视台联合在桓台文化体育中心举行“2013齐鲁桓台车·房·家居文化艺术节”。

此次活动由齐鲁晚报、桓台县广播电视台主办,齐鲁晚报《今日淄博》、桓台县电视台、桓台县人民广播电台承办,是桓台县组织的大规模车房展活动,参展项目主要包括汽车、房产、家居、家电等五大类。

据了解,此次活动黄河龙集

团将予以冠名、红星美凯龙、TCL、桑乐等名企商家均将参展。参加艺术节的车界企业有东风标致、奇瑞汽车、东风小康、凯迪拉克、帝豪、北京汽车、雷诺、奔腾、福田、力帆等众多知名品牌。房产类包括所有在售楼盘和沿海海景房,及装修公司、建材企业等;家居类则是各大家居卖场、品牌家具、家居;家电类包括品牌家电,如电视、冰箱、空调、太阳能、小家电等;桓台本地的金融、保险、通讯行业也将积极参与。

本届艺术节场地选在桓台文化体育中心。该中心地处桓台县城区,交通方便,总占地508亩,建筑面积62200平方米,是淄博投资最大,设施最全的一流县级公共文体机构。

活动主办方之一齐鲁晚报是由大众报业集团主办的山东省唯一的省级晚报,1988年1月1日创刊,由邓小平同志亲笔题写报头,多年来一直是全国省级报刊中发行量最大、广告收入最高、社会影响面最广的报纸。目前,齐鲁晚报

在全省17市同步印刷,日均发行量达到170余万份,年经营总收入10亿多元。另一主办方桓台县广播电视台是经国家广电总局批准的县级广播电视台播出机构,设有两套电视节目,一套电台节目(调频93.7),是桓台境内影响最大的主流媒体之一。

目前,文化艺术节招商正在火热进行中,招商电话:6120599。这次车·房·家居文化节将是一场盛大的汽车、家居盛宴,必定给市民带来巨大的优惠。

临淄:
聘请“热心大妈”
协助城市管理

本报6月17日讯(记者 崔洋洋 通讯员 刘振 李群) 日前,临淄区辛店城管中队在本辖区居民中招聘了6名城管“热心大妈”协助城市管理,城市环境得到了极大改善。

据了解,辛店街道属于城乡结合部,外来人员、附近村民来摆摊点的比较多,给城市管理和环境卫生造成了一定的压力。

辛店城管中队在本辖区退休教师和附近居民中招聘了6名城管“热心大妈”协助城市管理。她们三人一组,对辖区进行定点、定时巡查,对店外经营、占道经营商户进行身体力行地劝导,城市环境得到了极大改善。

淄川:
投资33万元解决
700余村民吃水难

本报6月17日讯(记者 樊伟宏 通讯员 耿龙 贾文喜) 近日,淄川区水务局先后投资33万元,为西河镇东庄村铺设自来水管路1.8万米,帮700余名村民解决了吃水问题。

据工作人员介绍,除了为东庄村铺设自来水管道,水务局还筹资27万元对村内道路及环村生产路进行了高标准硬化,同时帮助该村新上日产砖3600块的水泥砖项目,为全村经济发展注入新的血液。17日,水务局还与该村21户困难群众实现了结对帮扶,为村民送去了油、大米等生活物资。

省道325淄川收费站:
开放篮球场
让村民晒粮

本报6月17日讯(记者 罗静 通讯员 王斌 侯建楠) 因“三夏”时节无场地晒粮,不少村民把目光瞄准了收费站的收费广场。省道325收费站见此将收费站的广场、篮球场等向村民开放,缓解了村民晒粮难题。

据了解,每到“三夏”时节,省道325收费站的收费广场便晒满了粮食,严重影响了行车和收费安全。为此,省道325线淄川收费站的工作人员向当地村民宣传《公路法》有关规定,进行劝阻并向村民说明危害性。并联合商家镇政府与驻地村委,开放收费站国旗广场、篮球场、羽毛球场等办公区域让村民晒粮,缓解了村民晒粮难的问题。

挂失

淄博桓台玛钢股份有限公司组织机构公共信息IC卡,代码:16442183-X丢失,声明作废。

塌方现场已停工,深坑被填埋

多部门成立联合调查组,正在调查事故原因



本报6月17日讯(记者 张汝树) 17日,记者再次来到了张店北京路与王舍路交叉口的福源汇小区看到,发生塌方的挖掘现场已停工,施工现场的深坑正在被填埋。

16日下午4时30分左右,张店北京路与王舍路路口附近的福源汇小区11号楼前一挖掘现场发生塌方,正在施工的三名工人被埋。随后,安监、公安、消防等部门工作人员赶到现场。第一位工人因为被掩埋的位置较浅,被迅速救出。随后,第二名被埋人员也被救援人员挖出,但已没有生命体征。17日早6时左右,第三名被埋工人被救出,但已不幸身亡。

事故发生时,被埋的工人正在用挖掘机挖土,准备铺设暖气管道。据介绍,此项工程是经过了层层转包,安全防护措施不到位、施工不规范才引起了这起事故。

17日下午,记者再次来到该施工现场看到,几名工人正在工地旁边休憩,没有开工,只有一辆挖掘机正在填埋深坑。据负责填埋深坑



▲17日12时40分左右,掩埋在深坑内的挖掘机被吊车吊出。本报记者 王鑫 摄

的工作人员说,“出了事,肯定不能再开工铺设管道了”。该负责人说,预计一下午就会把整个坑给填埋完毕。

在现场,记者找到了又一位工作人员。当记者问及他们

公司如何处理这件事情时,该工作人员答复:“不知道,我也是中午才知道这里出了事,被派过来的”。

记者在采访中了解到,针对此次事故,安监、住建等相关部

门成立了一个联合调查组,调查事故的原因。记者在现场看到,相关部门有的已经到达现场了解情况,事故的具体原因和后续进展,相关部门表示将采取相应的措施尽快调查处理。

三夏生产稳步推进,全市麦收上阵机具达20616台

淄博超过七成小麦已收获

本报6月17日讯(记者 李超 通讯员 张冬梅 翟福勇) 近期,淄博市三夏生产正在紧张有序进行,农机部门抓住有利时机,组织机械,抢抓抢种。截至16日,全市麦收上阵机具达20616台,小麦收获面积130万亩,占小麦种植面积的70.3%,机收率达96.5%,完成夏玉米机播面积133.7万亩,

机播率达93%。

据了解,为确保小麦及时抢收,颗粒归仓,淄博市农机部门强化机械调度,积极开展服务。各级农机部门积极调配机械投入三夏作业,做到小麦成熟一块,抢收一块,小麦随收、玉米随播。市农机局成立五个督导组对三夏生产情况、机械检修、物资供应、粮食收

贮等进行督导。市农机局督促各县及时召回赴外地跨区作业的机械,吸引外地市机械参与本地麦收,并免费为机收提供有关天气、供求、价格、交通等信息。农机部门还做好各项服务,与经销商、维修网点联系,提前备好各类易损零部件、整机货源达1.6万余台件,保证三夏供求,全市458个维修网点实行24小时营业,开展送机、送件到村、到户、到田服务,确保“小修不出田、中修不出村、大修不出镇”,保证机械顺畅工作,不误农时;与石油部门积极协调联系,实行优惠加油政策,选定100多个加油站作为三夏保供加油站,以优惠0.05元/升价格保供三夏农机用油。

网点实行24小时营业,开展送机、送件到村、到户、到田服务,确保“小修不出田、中修不出村、大修不出镇”,保证机械顺畅工作,不误农时;与石油部门积极协调联系,实行优惠加油政策,选定100多个加油站作为三夏保供加油站,以优惠0.05元/升价格保供三夏农机用油。

齐鲁晚报车型推荐

淄博东森帝豪6月即将盛大开业

淄博东森帝豪6月即将盛大开业,淄博地区唯一标准A级4S店期待您的光临!性能晋级,蓄势启程,帝豪EC7/EC8,卓越驾乘体验,全面超越期待。以实力,走出新历程。

淄博东森帝豪4S店
咨询电话:0533-6120599
地址:淄博市张店区山泉路151号

